

巡逻执勤 维持秩序 劝阻垂钓

他们为美丽东湖“护航”

如今东湖公园是市民最喜欢去的地方,中老年人锻炼身体,年轻人谈情说爱,少年儿童亲近大自然,无不将东湖公园当做首选的目的地。东湖公园能有今天的整洁、美丽,是和那些24小时在此值班的保安们的努力分不开的。

陈玉山:捡到东西是常事

5月19日中午,当记者来到东湖公园北区采访时,远远地便看到48岁的陈玉山正拿着对讲机,站在路边和两位骑着电动车准备离开公园的市民说话。原来陈玉山在向他们解释,除了残疾助力车外,东湖公园不允许车辆进入。

陈玉山说,他们每天工作八小时,早中夜三班每周换一次,他负责的区域是东湖北岸方圆一公里的范围。巡逻执勤,切实保证为游人做好服务工作。每天来东湖公园游玩的市民不计其数,特别是节假日和晚上,遛弯的、乘凉的、看景的、锻炼的,男女老少均有,颇为热闹。因为游人多,每天各种各样的事情均有发生,为失物寻找失主就是其中的一样。他说,在东湖公园,大到钱包、手机,小到钥匙、水杯,保安们捡到后总是想法设法将它们交到失主的手中。

周恒广:时刻维护公园秩序

保安周恒广的值班位置是在东湖公园的南门处,这里车多人多,是出入公园的要道,保安队领导将这个重要位置交给周恒广来管理,当然是看中了他退伍军人的高素质。

周恒广今年44岁,进入东湖保安队伍才半年多时间。他说,东湖公园从建好开放以来,就成了大家游玩的好去处,特别是结婚的新人们,总会来此拍照录像,看中的当然是这里美丽的风景。针对过去市民反映较多的有人进园向新人讨要“彩头”的现象,经过保安队研究后,对此进行严格管理,不允许这些专业的“讨彩者”进园,维护了新人们的利益,同时也塑造了公园崭新的形象。

周恒广每天都带着饭菜上班,因为工作期间不能擅自离岗,即便是吃饭,也必须在自己的岗位上,为的就是确保游人的安全和公园花草树木、健身器材等设施不被破坏。

齐国明:劝阻垂钓挺费劲

46岁的保安齐国明,来到东湖做保安快一年了,因为要照顾年迈的父母,特意选择了长期上夜班。下午记者在东湖公园采访时,他专门赶了过来,向记者讲述了他们夜班保安的一些故事。

齐国明说,在这一年里,他救过人,和同事帮助游客下湖捡过手机,劝阻过垂钓者,每一次都是尽心尽责。今年春节过后,正在值夜班的齐国明看到一对情侣在公园中吵架,之后男子甩手离去,女子愣了一阵子后跑向湖边,准备跳湖自杀。老齐跑上前去,挡在女子前面,并且好言相劝,让其放弃跳湖的念头。

老齐说,晚上东湖公园经常有一些恋人因为吵架而闹事,他们上夜班的保安都是提高警惕,利用对讲机及时进行沟通,随时预防突发事件的发生。

齐国明告诉记者,其实晚上最难管理的就是前来东湖钓鱼的市民。一些市民趁着夜色,带着钓竿等工具,在湖畔夜钓,实在是不应该。因为保安没有执法权,只好用讲道理、拉家常的办法进行劝导。绝大多数垂钓者会接受保安的劝阻,主动收起钓具离开,但也有素质特别差、不听劝阻的垂钓者,恐吓、辱骂保安。很多保安都遇到过这种情况,那种委屈实在是难受。

采访中记者了解到,东湖公园共有48名保安,平均年龄45岁。为了东湖公园的美丽容颜不褪色,为了老城区这张名片更加靓丽,这些人到中年的保安们默默地奉献着,每个人都是那么朴实无华,令人尊重。

(记者 孔浩)

娱乐活动丰富敬老院生活

25日,滕州义工协会的义工们来到木石镇敬老院,带去了各种有意思的物品,套圈、丢沙包等活动精彩纷呈,给敬老院的老年人带来欢乐的同时,还丰富了他们的日常生活,锻炼了身心。

据介绍,为了丰富敬老院老年人人们的业余生活,他们带去了各种娱乐“装备”,其中有沙包、套圈和各种奖品,包括牙膏、毛巾、痒痒挠等。“奖品虽然不那么上档

次,但是,主要还是让敬老院的老年人们有点事做,同时,这些活动也能给老年人一个锻炼的机会,他们平时在敬老院也没有什么活动,很多时候都是搬个马扎坐在树荫下乘凉,这样对老年人的健康不利,而且这种小型的娱乐活动能够增加老年人的乐趣。”记者看到,敬老院的老年人们都很积极地参与到活动中来。

一位套圈的老大爷拿着

爱心榜

手中的“战利品”喜出望外。他说:“我们在敬老院就是缺少这种娱乐性的活动,现在好了,这些穿红衣服的小青年经常在星期来看我们,每次还都带来惊喜,这些小朋友们都很有爱心,我们也非常感谢他们。”

(记者 姚付林)

老人糊涂迷了路 好心人通知家属

“真是太感谢你了,假如不是你收留了我父亲,我真不知道会出什么意外。”5月13日,滕州市官桥镇吴村村民程春林紧紧地握住时先生的手,对时先生好心收留了患老年痴呆症的父亲,再三表示感谢,“如果父亲走丢,不知要到哪里才能找回。”程春林说。

12日早晨,家住清河湾的程广顺和往常一样,跟老伴去北大集赶集。“老头子有点老年痴呆,所以我经常带着他出来遛遛弯,那天我刚买完菜,就发现和他走散

了,找遍了整个北大集,也没有找到,只好回家告诉家人。”程广顺的老伴说。听说父亲走丢了,程春林立刻拨打110报警。

“7点半左右,警察就来到现场,他们调取了监控,但是由于有树挡住了视线,所以并没能追寻到我父亲的踪迹。没办法,我又发动了20多名亲戚朋友,两人一组进行地毯式搜寻。并且印了100多份寻人启事沿街张贴。那天,我们可以说找遍了市区的大街小巷,但是都未能找到我父亲,我当时都

快急疯了。”程春林介绍情况时说,“一直到下午,依然没有老人的任何消息,现在想想还有些后怕,万一真找不到人,那可怎么办。”

当日下午两点半,程春林的手机响了。“你好,是程先生吗,你父亲现在在我家,你快过来接他吧。”听到父亲已找到的消息,程春林赶紧驱车赶往拨打电话的时先生家,就上演了开头这一幕。

(记者 焦兴田 特约记者 陈庆武)



三联端午家电节

服务好更送礼

5月31日-6月2日 低价抢购3天

抽奖送礼100%

冰箱、平板电脑、黄金转运珠

等众多奖品等您抽取

返货款送现金

上午: 9:30--9:45 10:00-10:15

下午: 3:00--3:15 4:00-4:15

报销打的费

满1000元以上

报销10元

99元

格力电饭煲 5L

139元

格力电风扇 立式

199元

格力电压力锅

1299元

32寸液晶电视

1999元

40寸液晶电视

2799元

50寸液晶电视

599元

8.5kg半自动洗衣机

1899元

美的6kg滚筒洗衣机

1899元

新宝10kg全自动洗衣机

1199元

海信167立升冰箱

1799元

海信202立升三门冰箱

1890元

美的311立升冰柜

61特价 快乐童行

HAPPY CHILDREN'S DAY

进店有礼

6月1日,凡进三联家电的顾客(带孩子)前100名均有好礼相送!

炎夏来临 空调最后 低价抢购!

格力空调、美的空调、海信空调、海尔空调、科龙空调、奥克斯空调、TCL空调、格兰仕空调、东芝空调等



三联家电

咨询投诉: 3360199

枣庄总店 3360567
市中区公胜街老店

君山路店 3360650
商城原百货大楼